ESCUELA NORMAL SUPERIOR DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR “PROF. ENRIQUE ESTRADA LUCERO"

INDICADORES DE RESULTADOS
(Formato libre)

Se puede incluir las Matrices de Indicadores para resultados que se tengan, en la que se muestre el resultado obtenido en el Indicador

Indicador Res:ltad Parametro
01.- LIQUIDEZ (Activo Circulante / Pasivo a Circulante)
) ) ] . N a) Positivo = mayor de 1.1 veces b) Aceptable =de 1.0a 1.1
Indicador no disponible, ya que el dividendo o el divisor son valores nulos o en cero. N.D.
veces c) No aceptable = menor a 1.0 veces

02.- MARGEN DE SEGURIDAD ( (Activo Circulante - Pasivo Circulante) / Pasivo Circulante)
($0.00 - $0.00) / $0.00) => Indicador no disponible, ya que el dividendo o el divisor son a) Positivo = mayor a 35% b) Aceptable = 0% a 35% c) No

N.D.
valores nulos o en cero. aceptable = menor a 0%

03.- CARGA DE DEUDA (Amortizaciones de Pasivos / Gasto Total)

($32,137,186.94 / $19,201,200.60) => La carga de la deuda fue 32137186.94 que
167.37%

representa el 167.37% del gasto total.

04.- SOLVENCIA (Pasivo Total / Activo Total)
a) Positivo = menor a 30% b) Aceptable = 30 a 50% c) No

Indicador no disponible, ya que el dividendo o el divisor son valores nulos o en cero. N.D.
aceptable = mayor a 50%

05.- AUTONOMIA FINANCIERA (Ingresos Propios / Ingresos Totales)

Indicador no disponible, ya que el dividendo o el divisor son valores nulos o en cero. N.D. a) Positivo = mayor o igual 50% b) No aceptable = menor a 50%
06.- AUTONOMIA FINANCIERA PARA CUBRIR EL GASTO CORRIENTE (Ingresos Propios / Gasto Corriente)
a) Positivo = mayor al 55% b) Aceptable = 45% al 55% c) No

Indicador no disponible, ya que el dividendo o el divisor son valores nulos o en cero. N.D.
aceptable = menor al 45%

07.- REALIZACION DE INVERSIONES, SERVICIOS Y BENEFICIO SOCIAL (Gasto de capital / Otros Ingresos)
Indicador no disponible, ya que el dividendo o el divisor son valores nulos o en cero. N.D. a) Positivo = mayor al 70% b) Aceptable = 60% al 70% c) No
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aceptable = menor al 60%

08.- RESULTADO FINANCIERO ((Saldo Inicial + Ingresos Totales) / Gasto Total)
a) Positivo = 1.07 a 1.18 veces b) Aceptable = 1.00 a 1.06 veces

Indicador no disponible, ya que el dividendo o el divisor son valores nulos o en cero. N.D. ;
¢) No aceptable = menor a 1.00 6 mayor al 1.18 veces

09.- PROPORCION DEL GASTO CORRIENTE SOBRE EL GASTO TOTAL (Gasto corriente / Gasto Total)

($19,201,200.60 / $19,201,200.60) => El gasto corriente representan el 100.00% del

100.00%
gasto total.

10.- PROPORCION DE LOS SERVICIOS PERSONALES S/IGASTO CORRIENTES (Serv. Personales/Gto. corrientes)

($15,160,411.35 / $19,201,200.60) => Los servicios personales representan el 78.96% —_—
. o

del gasto corriente.
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